УРОК МАТЕМАТИКИ  В 1 КЛАССЕ
         Тема: «Прибавление числа 4»

Цель: образовательная: показать разные способы прибавления числа 4 к другим числам, формировать вычислительные навыки;

          развивающая: развивать логическое мышление, познавательную активность;

          воспитательная: воспитание интереса и любви к математике, усидчивость,     

          уверенность при выполнении заданий, любознательность.

                                             Ход урока

I. Орг. момент. Самоопределение к деятельности.

       Начинается урок.

       Он пойдёт ребятам впрок.

       Постарайтесь всё понять,

       Учитесь тайны открывать,

       Ответы полные давайте

       И на уроке не зевайте.

Я хочу, чтобы урок получился интересным, познавательным, чтобы мы вместе повторили и закрепили то, что мы уже знаем и постарались открыть новые секреты сложения.

II. Актуализация опорных знаний и мотивация.

- Чтобы узнать тайну, нам необходимо провести устный счёт.
   1. Устный счёт.    Слайд 1

а) Фронтальная работа.

- Найдите закономерность, продолжите ряд.

2, 4, 6, …,…

2, 5, …,…

9, 6, …,…

10, 7, …,…

- Для каждого из этих чисел назовите предыдущее и следующее за ним при счёте.


- Игра «Считай – не зевай»   Слайд 2
6+6     3+3     4+3     10-2     1+3     7+3

2+2     8-2      6+3      9-2      5-2     10-1

б) Индивидуальная работа
( 3 ученика у доски работают с «машинами»)

2     .          1     .           10    .           1     .

10   .          8     .            7     .           3     .

3     .          2     .            3     .           7     .

9     .          7     .            9     .           2     .

8     .          3     .            8     .           6     .

4     .          6     .            6     .           5     .

6     .          4     .            4     .           4     .

III.Физминутка для глаз.
IV. Работа по теме урока.

    1. Открытие нового знания.

а) Подготовительное упражнение . Повторение состава числа 4. Работа в парах.

( У каждого ученика на столе конверт)

- Построим домик для числа 4.

Возьмите прямоугольник синего цвета – эта крыша нового домика. Возьмите кирпичики и постройте дом для числа 4
- № 1 с. 39 (тетрадь) Заполни пропуски.

б) Сообщение темы урока.

- Кто догадался, примеры какого вида будем решать?

в) Постановка проблемы .    Слайд 3

- Прочитайте пример     5+4

А тайны вы будете открывать сами.

Посмотрите на шкалу линейки. Объясните, как к 5+4?

5+4=5+1+1+1+1=9

5+4=6,7,8,9
Вывод: Как прибавляли к 5 четыре?  (По одному)

               Что значит прибавить к числу 4 по одному?
 Прибавление числа 4 по частям.  Слайд 4.  
А как по-другому прибавить 4 к 5?

5+4=5+2+2=9

Слайд 5.
5+4=5+3+1=9
Слайд 6.
5+4=5+1+3=9

Вывод: Как прибавляли число 4?

2. Закрепление.

а) С комментированием № 2 с.39 (тетрадь)

б) Самостоятельная работа. № 2 с.50
V.Физминутка.

         Ветер тихо клён качает,

         Вправо, влево наклоняет.

         Раз - наклон, два - наклон,

         Зашумел листвою клён.

VI. Работа над пройденным материалом.

    1. Составление и решение задач.   Слайд 7.

    2. Геометрический материал.         Слайд 8.
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VII. Итог урока. Рефлексия.

-Какую тайну в математике вы открыли?
-Всем ли было легко?

Если вы были довольны собой на уроке, то покадите карточку с «!», если допускали неточности «?!», если вам ещё нужно потренироваться – «?»

Ответьте на вопросы «да» или «нет».

Завершается урок.

Он пошёл ребятам впрок?

Постарались всё понять?

Учились тайны открывать?

Ответы полные давали?

На уроке не зевали?

Спасибо за урок.
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